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DESCRIPTION DES CIRCUITS

C'est un superhétérodyne 7 lampes; il comprend :

1 lampe 6K7G Amplificatrice haute fréquence ;
1 lampe 6A8G Oscillatrice modulatrice ;
1 lampe 6K7G Amplificatrice moyenne fréquence ;
1 ftampe 6Q7G Anti-fading (diode) ;
Détectrice (diode) ;
Amplificatrice BF (iriode) ;
1 lampe 6F6G Amplificatrice BF de puissance ;
1 vaive 5Y3G Valve HT ;
1 lampe 6E5 Indicateur d'accord.

Le circuit d'antenne comprend

C1 R1 auxquels est adjoint un circuit de couplage comprenant :
C2 L1 L2 L5 (cette derniere en partie) C3.

Les bobines Lt L2 L5 servent au couplage inductif avec les circuits
correspondant d'accord de grille.

Le circuit d’accord de grille comprend

En OC : CV1 a1l L3 C3;
En PO : CV1 a1l L3 L4 a2 C3;
En GO : CV1 al L3 L4 a2 L5 a3 Ca.

Le retour de grille se fait 4 la commande anti-fading (point commun
C3 R2), le découplage HF étant assuré par C3.

La tension HF est appliguée entre la grille de commande (au ‘sommet)
de la lampe 6K7G et la masse.

La lampe 6K7G a une polarisation de grille assurée par I'intermédiaire
du circuit anti-fading, et donnée par les résistances R23 + R24 en PO et
GO, R23 en OC.

Le circuit d’accord de plaque se fait en direct en OC : circuit inséré
. dans la plaque et comprenant L7 C6 CV2 C7. .

En PO et en GO, on ulilise un tranformateur HF dont le primaire LS,
ou L6+ L9 (en partie) est inséré dans la plaque et dont le secondaire L8,
ou L8 4+ L9, est accordé par CV2 sur I'onde & recevoir.

Ce circuit comprend, en outre, un condensateur C6 de sécurité et un
condensateur-C7 de découplage, i'alimentation HT de la plague se faisant
au travers de R4. En position PU, la plaque est alimentée a travers R4
directement.

La tension HF obtenue sur CV2 est appliquée a travers CB & la grille de
commande de la 6ABG (au sommet); cette grille a son point de fonction-
nement normal fixé par la tension négative prise sur R23, ou R23 + R24
(comme pour la 6K7G).

Le circuit hétérodyne cbmprend des circuits oscillants :

OC : CV3 L10 a6 C10;

PO : CV3 L10 a6 L1t a7 C10 CH1 a8:

GO : CV3 L1o a6 L11 a7 L12 a9 C12 C10 Ci1 a8 Ci13 alQ:
dans lesquels sont entretenues des oscillations grace aux bobinages
L13 (OC), L13+ 114 (PO) et L13+ L14 + L16 (GO).

On remargue les condensateurs placés en série dans les circuits
oscillants : C10 en OC, C11 a8 en PO, C13 210 en GO ; ils ont pour but de
déformer la courbe du condensateur variable d’hétérodyne afin de réaliser
la commande unique du récepteur avec un groupe de condensateurs
variables ayant le m&me profil.

La grille comportant les circuits oscillants est coupée par le condensa-
teur de liaison C9, et son point de fonctionnement est détérminé par R5.

La grille d'entretien des oscillations est alimentée en HT par 'intermé-
diaire de R26, découplée par C14 et C15.

L'amplificateur moyenne fréquence comprend le transformateur
Tesla mF1, & sélectivité variable, dont le primaire est inséré dans le circuit
de plaque de la lampe modulatrice. Les deux enroulements de ce transfor-
mateur sont ajustés sur la mF & l'aide de a1 et a2, N

La moyenne fréquence est de 465 Kc¢. ou de 472 Kc. suivant
les modales;dans le cas de 472 Kc, rien n'est mentionné, au contraire
dans le cas de 485 Kc., 465 est porté en gros caractére sur 'amriére
de la platine. .

Le secondaire de ce transformateur est relié d'une part & ia grille de
commande de la lampe 6K7G {au sommet) et, d'autre pari, au circuit de
commande anti-fading (par I'intermédiaire duquel est transmis la polarisation
de base donnée par R23 ou R23 4+ R24).

Dans la plague de la lampe 6K7G est inséré le primaire d'un transfor-
mateur moyenne fréquence MF2, dont les deux enreoulements sont ajustés-
sur la mF & {'aide de a13 et a14 ; la plaque de la 6K76 est alimentée en HT
a l'aide de R10 découplée par C20. .

Le circuit anti-fading utilise une anode de la lampe 6Q7G ; une partie
de la tension moyenne fréquence obtenue dans la plaque de la lampe 6K76
au travers du condensateur C21 est appliquée & la résistance R15 ; I'espace
cathode anode de la lampe 6Q7G est donc monté en paralidle sur R15 et
se comporte comme un c¢/c lorsque I'anode est positive par rapport a.1a
masse ; on congoit donc gqu'une tension moyenne négative apparaisse
sur R15, cette tension continue étant d'autant plus importante que la tension
moyenne fréquence est plus grancde.Cette tension négative, variable
en grandeur sur R16 et R17 assure la commande antifading des lampes:
6K7G (HF) et 6A8G d'une part, 6K7G (MF), d'autre part.



Le circuit détecteur utilise |'autre anode de la lampe 6Q7G. Une partie
de 1a tension MF obtenue au secondaire de MFZ est appliquée a la cathode
et & l'anode de cette lampe a fravers R13. La tension détectée obtenue
sur R13 est appliguée & l'ensemble R12 C27 (ou C27 + C24) P, et la grille
de I'élément triode de la lampe BABG recoit la tension BF prise sur P.

L'amplificateur basse fréquence utilise I'¢lément triode de la lampe
60Q7G. La polarisation de base de cet élément est obtenue grace a la résis-
tance R14 (découplée par C26) insérée dans sa cathode.

ta tension BF amplifiée dans {'élément triode est recue dans l'ensemble
R18 R19 CK inséré dans le circuit de plaque et appliquée & travers C30
a la grille de commande de la lampe 6F6G, grille de commande dont le paint
de fonctionnement est déterminé par !a tension négative prise sur {'excitation
du haut-parleur sur les deux résistances R25 et R26.

Le primaire du transformateur de sortie TS est inséré dans le circuit
de plaque de la lampe 6F6G, le secondaire de ce transformateur alimente
la bobine mobile BM.

Le contrble de Ja tonalité est obtenu par la manceuvre des combinateurs
B agissant @

1¢ sur la sélectivité (dans.la plaque de la 6A8G) ;

REGLAGE DU

Répétons encore qu'ici, comme pour tous nos récepteurs, seule la
méthode préconisée est correcte; elic comporte obligatoirement un
hétérodyne de mesures muni d'un atténuateur de sortie, et un wattmetre
utilisé en alternatif (sensibilité T & 12 voits) branché en paratleie sur {a bobine
mobile du haut-parleur,

Il est nécessaire de sorlir le chassis; pour cela ,démonter d'abord ia
planchette support (1 vis inclinée, de chaque c6té, & l'arrigre, a retirer),
puis démonter le chéssis de la planchette.

Dans le cas ol l'on estime que seuls les régjlages HF sont & reprendre,
il n'est pas nécessaire de démonter le chassis de {a planchette, 3 trous
correspondant aux réglages ayant été prévus a cet effet.

REGLAGE MOYENNE FREQUENCE

Placer la manette de tonalité-sélectiyité en « position de réglage »,
le groupe en fin de course, le commutateur en position PO, le potentiometre
P en position de puissance maxima, court-cirguiter le condensateur variable
CV3 et mettre une terre sur le récepteur.

Mettre sur le cordon de I'hétérodyne de mesure l'embout spécial MF
et-connecter ce dernier sur la grille de commande de la lampe 6K7G MF,
l'autre conducteur du cordon sera relié & la masse du récepteur ; les deux
autres extrémités du cordon sont connectées sur I'hétérodyne de mesure.

La tension mF de I'héteérodyne de mesure sera réglée durant toutes les
opérations suivantes de telle sorte que le récepteur ne soit jamais
saturd; m&me observation pour {e réglage HF. .

Dégrossir le réglage de mF2 par la retouche de a13 et al4.

Brancher un circuit amortisseur (comprenant une résistance de 500 Keo
" en série avec une capacité de 1.000 puF) entre la plaque de la 6K7G mF
et la masse, €t régler le secondaire de mF2 a I'aide de al4, pour avoir le
maximum de puissance au voltmétre de sortie ; brancher ensuite le circuit
amortisseur entre la masse du chassis et I'extrémité libre du secondaire
de mF2 (une connexion de 1/2 ¢/m. a ét¢ laissée accessible sous le chéssis,
4 mF2 ; c'est la gernitre des 4 connexions en lighe de mF2), ou 2 la rigueur,
dle I'anode de détection (fil vert) et régler a13.

Débrancher I'nétérodyne de mesure de la grilte de la 6K1G, mF et le
br'flncher sur la grille de la 6A8G (en laissant toujours en place la connexion
existante); débrancher le circuit amortisseur utilisd jusqu'ici , brancher
un autre circuit amortisseur comprenant une résistance de 20 K ohms
et une capacité de 1.000 puF en série, entre la plaque de la 6K7G. mF et la

2¢ dans la plaque de ta 6Q7G, pour les deux positions « grave » du
commutateur B ;

3° dans la grille de la lampe 6F6G pour la position {a plus grave.

L'accord visuel comprend la {ampe SES et son circuit d'alimentation.
(Ce circuit est analogue & celui décrit dans le service note n° 4 de novembre
1936, nous n'y reviendrons pas).

La grille de commande de |a 6E5 fonctionne & 'aide de (a tension moyenne
négative de détection, tension qui, par l'intermédiaire de R27, charge le
condensateur C45.

Alimentation du récepteur. — Le transformateur d'alimentation TA,
adapté & 'aide du cavalier porte-fusible F & la tension du secteur, comporte
3 enroulements secondaires :

— {'un sert au chauffage des lampes du récepteur et des lampes pilotes ;

— le second alimente {e filament de la valve 5Y3G ;

— 16 troisieme fournit la HT alternative.

La HT alternative, redressée par la valve 5Y3G est filtrée par C41, puis
par la self d’excitation du HP (EXC.), la résistance R22 et les condensateurs
C39 et C38. .

RECEPTEUR -

masse | régler ali-et al12 pour avoir la puissance maxima au voltmatre de
sortie.

Fixer les ajustables a1l al12 al3 al4 & la cire spéciale ou a 1a gomme
taque ; débrancher I'amortisseur, {'hétérodyne de mesure, I'embout mF,
enlever le c/c de CV2. :

REGLAGE HAUTE FREQUENCE

Brancher le cordon de 'hétérodyne de mesure dans les prises « antenne »
et « terre » du récepteur.

Vérifier le calage du cadran : En fin de course, l'aiguille de réglage
doit passer par les deux repéres verticaux situés en haut et en bas du
cadran; pour cela, caler d’abord le cadran a |'aide de la vis située sur le
support métallique, & gauche; ensuite, mettre s'il y a lieu l'aiguille en place
et bloquer les 2 vis correspondant a la démultiplication sur le flector (entre
le disque d'entrainement et le flector).

REGLAGE PO. — Caler I'hétérodyne sur 220 metres (ou 1.363 Kc.)
mettre le commutateur du récepteur sur PO et ['aiguille sur 220 metres;
régler les ajustables a7 a2 a4 pour obtenir le maximum e déviation au
voltmetre de sortie. .

Caler I'hétérodyne de mesure et I'appareil, sur 530 metres (ou 566 Kc.),
et régler {'ajustable a8; si cette derniere retouche a été importante reprendre
les réglages de a7 et a8 comme indiqué; sceller a2 a4 a7 a8.

REGLAGE GO. — Caler I'hétérodyne de mesure et le récepteur en GO
sur 1.000 metres {ou 300 Kc.); régler ag a3 ab.

Placer {'hétérodyne de mesure et le récepteur sur 1.875 meétres (160 Kc.)
et régler at0; dans le cas de retouche importante reprendre le réglage de
a9 et a10 comme indiqué; sceller a3 a% a9 al0.

REGLAGE OC. — Caler I'nétérodyne de mesure et le récepteur en
OC sur 20 metres {(ou 15 MC), régler a6 al, dans 'ordre, pour obtenir le
maximum de déviation au voitmeétre de sortie; scetler a6 at.

Débrancher I'nétérodyne de mesure. N

Nous soulignens particuligrement la nécessité absolue de faire
tous les réglages mentionnés ci-dessus alors que la clef de tonalité-
sélectivité est en position de sélectivité normale : peosition de réglage
donnée par la notice d'emploi.
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MATERIEL UTILISE

. REFERENCE CORRESPONDANCE
MATERIEL DE tA PIECE SUR LE SCHEMA
* Bobinage d'antenne monté ................................................... Cerenias 44.974 L1 L2 L3 14 L5 C2 at a2 a3
Bobinage de plague MONt. . .ttt ittt it iaar et e 44,970 L6 L7 LB (9 a4 a5
Bobinage d'hétérodyne monté.. . oot e eeeaeeei e 44.965 L10 11 L12 Li3 L14 L15 C10 R7
C12 Ci4 a6 al a9
Bouton & ressort (B38) ....c.uiitoiinrinrenrrrnrrernsnsarsrsnnaceensn Cererareraes 40.998
Bouton 2 reSSOMt (44) ... i i.iiiriinrerneeneeineearernrosennsvoesnnnsns e e - 44,351
8o T 40.999
Bobine de stabxllsatlon. U 44,268 ST
Cadran B38. . ittt i e e e et ettt e e ea e ac et e raan 44.985
[ Yo 4 T U 44.986
Cavalier porte-fUSIDIE. .. it i it i et e, 44.209
Combinateur de gammes d'ondes.......cvvveinieiiannnns e e e reese ey 44.937 5 éléments A
Combinateur de tonalité- séTectnvnté .................................................... 44.938 3 éléments B
Coffret 638....... et e et e e e ea et it caaaaa, 54.388
[0 5 1= S AN 45.389
Cordon d'alimentation........... e eeebeteeniiseeeaearaa e, erereeeas 41.897
Cordon de haud-par eur. ...t i i etarrterean et s netanaie e e nrnetan 45.085
Démultiplication . vieee it iiiierer i iirrienenns retiaiesaisanetacane Cesseseresean 45,029
Fiche DanaNE. .. ver ittt ittt ettt ienenennencaensesoseasesennnnns eaaens 40.684
Groupe de condensateurs variables seul............... Pereeenn e eperaeeaan 44.857 :
Haut-parleur (et transformateur de sortie)............. P, A, Creereas 43.39%6 EXC. - AH - BM — TS.
LAmMIPE PO sttt it i r sttt it sttt ieseeraiatataanasesannsntoanana edveeieiaans 41.096 L.P.
Manelte 638 . 44.355
L= L= ¢ = 44.352
Membrane de haut-parleur montée......................... P rrrreesrrenee 43,408
Panneau- arrigre de coffret...e.oiiiiiiiniiiiiinneinnss et e siae s 44.933
Plaguette de condensateurs ‘ajustables MF1 ou MFL Ceeresaiieiseeaas 44,847 all - al2 — al3 - al4
Plaquette de condensateurs ajustables 44.790 a6 - a7 - ad .
Plaquette de condensateurs ajustables 44.791 al - a2 - a3
Plaquette de condensateurs ajustables de plaque................... e ireerraeas .. 44.792 a4 - ab
Plaquette de condensateurs ajustables d'hétérodyne.......vveivrierininercnneonnnn 44,807 a8 - alo
Self de ChoC BF.uursiiarsioniitiinioreronesiesatransesanasesanas es v siet e, 43.365 C.K.
Potentiometre interrupteur (2 Q ohms)...ovvvvn oeanot. e eetaeeireittaerena e 44.939 P. i.
Transformateur d'alimentation 25 & .................. rererenaas e eieaeneaean 44,984 T. A.
Transformateur d'alimentation 50 & ....c.evvvvnnnnn.. eeesrarrreass ereernieisiniea 44,983 T. A,
Transformateur de sortie,...cvceeirriiiiirrriinrrenanns evsesane eenen i evessesaternas . 43.411 T. S.
Transformateur Moyenne FréQUeNCe. . .vuiueeiieinerneieeenerocensarancs feveeaeaaaa 44,954 al3-al4 - MF2-(C22.C23-R13-C25
Transformateur TeSIa. c it e en et et it e e e e e e e e e eeeeaanans Ceeeiaeanan all - al2 - MF1 - C17 - C18
Condensateurs 1.000 ppfF mica (C2 dans la self d'antenne)................... v 41.639 C1 C2 cai
3.500 ppF Mica 2 %heeieliiiiiiieriitiaairaeaaaa, PO 44.821 c3
0,1 7 P, e tiiraareraraaey teareans s 43.861 C4 C6 C36
4.200  puF mica 2 %eeeriieiennnnn. e 44,822 o]
35 puF o mica .o o 44.797 cs CH
50 ppF MICE ..t 41.935 .- C9
2.000 wpF mica 2 9% (dans I'hétérodyne)s.v.vverieiannnnn. 44,849 C10
426 ppF mica 2 %..... ettt ceeeean earseeenia 44.349 C1
35 uuF mica -A (dans!heiérodyne) 44.973 C12
200 !J,!_I.F MiC8 2 %eerisnnnenrannanas et bsatssedetettacanneeann. 44.850 C13
150 ppF mica (dans Ihétérodyne) ............. e iereaaea, 43.081 Ci4
0,005 uF 1.500 volts............. eteaeateacan. N treees 43.488 Ci16
120 puF mica 2 % (dans MF1 et MF2)............. 44,047 C17 C18 C22 €23
L 0,23 p.F ......... seserussseasernesernnanesns ~eieiereias PR 44.804 C19 C34
« : 005 pFeoeeiiiiil, SN etaeaea et e e, 43.494 C20 C28 C42
001 pFeiiiiiiiiiiie e 41,538 C24 C35 .
120 upF 'mica (dans MF2).....oovesvvnien ool 44.851 C25
350 ppfF mica.......all B4 e et te sttt aa ettt 44.819, C29
005 pF 1.800 VOItS. . vuviviniiii it i 43.859 C30 - C43 - Ca4
300 prF mica ..o 44.852 C31
2.000 jieTs pF ospétial ..o e 41.571 C33
0015 uF 1.800 volts............ ...'ene bt P 44,119 C37 - C40
002 R e e 43,390 Cas
4 ufF 300 volts électrochimique ) c5
4 uF 570 volts électrochimique | . . : N C15
4 uF 570 volts électrochimique BloC.cvevenniiviiiinnn. 44.677 C38
f 4 pF 570 wolts électrochiniique , C39
4, 8 F 570 volts électrochimique : C4i
’ 25 puF 25 volte électrochimique............ ... .ol 44.241 C26
Résistances 5K 0hms 1/3 watl .uoviiuien it 43.711 R1
BK — 13 — : 44,942 R2
40K — 13 — 45.012. R3 ™
WK — 12 — 41.175 R4
B0K = 18 — i, evaaesennas fevecncanns 43.051 RS,
B — 12 — s 41,613 R6
MR — ——— N




MATERIEL UTILISE

TERIEL REFERENCE CORRESPONDANCE
o MA DE LA PIECE SUR LE SCHEMA
Résistances 100 ohms 1/3 watt (dans['hétérodyne)......... coiiiin o0 o oo 44,941 R7
500K —  1/3 — (R13 0ANS MFZ)u - et e e et e 43.050 R8 R13 R16 RI7
20K oo 2 mm B Ot ettt e e 41.929 RS
TOK 1B et e 43.132 R10
B R S 43.165 R11 RIS
TO0K  — 13 e e e 43.236 . R12 R21
D Y B 43.457 R14
BOK 103 et e 43.047 R18
e O 43.367 R19 R20
TK o T e e 45.014 R22
< T S SR 45.009 R23
T ¥ T 45.010 R24
L ¥ S T 45.011 R25
O S 1 K R S 45.013 — R26
20— U e e 43.959 R27
1o O P 43.162 R28
CHASSIS DES RECEPTEURS
L 4
Bloc de
c“"dens.“teurs Babinages Transformateur
€5.C15 '®) dolimentation
C38.C39 et
c4 hetérodyne -

T.S.

Babinages

O

plaque

Bobinages

O

ontenne

Vu de dessus.




DISPOSITION DES CONDENSATEURS

|
P !Combinuteur B iCombinoteur A

1

— i — ——

@) Antenne

€ 35.0.01.700" (0C)

€ 33 0002

spécial

(P‘% C42 005
100v

Plaque
€ 21.35.1000" ) _ C‘]igooq’ms
€37 0015 S .
50t C1.1000
1500¥ 0 Héterodyne S
cls i .
t 4MF-S’,°‘*’?5'*” e ; ,
vert
€ ANEREH ]?3.:5@ €20 C 13237 1odo (€44 oas Jrsoar
~- bled 005 700"

IODUS 700"' I C43.005 IISOO'

2000 . $500%_ Dons ia self gntepne

C2

€6 0..700Y. Sur le chassi 1§ pl :

€3 35" maopw Sur s Ehnsets dself plogue cola

€10 2000127% 1060" pibighe Bons o sef etéradyne LY

C11 35.1000% Dans lo salf het ero

Ci4 150.1500" Dons la selfhelemd ne

€ 11Y120 £ 2% 1609 point blone .Bons MF1 p.o)la Antenne
E%z 5120‘2/ 1000 point blenc Dons MF 2

C2

3
5 120 .1006". Dans la MF2

DISPOSITION DES RESISTANCES
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2210008 1W
R 26 S0* Vaw




ESSAIS DE CONTINUITE

]
CIRCUIT SENSIBILITE - AVOMETRE OBSERVATIONS RESISTANCE
Grille BKTHF — a3 C3 1,000 w Commutateur GO 17 w

— — — PO 1,2 —

— — — oC 0,1 —

— — — PU 17 —
c2 L1 — a3 C3 1000 w 13 —
antenne — masse 1Q oo

Plaque 6K7G HF — C7 R4 1.000 Commutateur GO 12 w

— — — PO 1.2 —

— — — oC 8,1 —

— - — PU 0 —

L7 C6 — C7 R4 1.000 w — GO 17 —

— —_ — PO 1,2 —

— — — oC 01 —

— - — PU 17 —
C6 C8 — masse LS [

CV3 — masse T ‘ —
C11 L11 — masse 1 — Commutateur PO ou GO —
t12 C13 — masse 1 — GO OC PU —
Grille d'entretien 6A8G — R6 R7 1.000 o 6,5 w
Plague BABG — R4 R6 1.000 — Commutateur « grave » ou « réglage » 2w
— — Commutateur « musicalité » w+ E
Grille 6K7G mF — R16 R17 1.000 23 w
Plague 6K7G mF — R10 C20 1.000 — 2 —
Anode détection — R12 R13 1.000 — i —
R18 R19 — masse 10 250.000
R18 CK — R22 C38 10.000 8.400 —
Grille 6F6G — masse 1Q 800.000 —
Plaque 6F6G — filament 5Y3G 10.000 o 500 —
EXC. R26 — plaques 5Y3G 10.000 — 200 —
masse — filaments 1.000 — o]
— — [avN e}
Masse — C43 140 oo
Masse — C44 1 — —
Excitation du HP. 10.000 1:300 w
LAMPE ELECTRODE SENSIBILITE - AVOMETRE RESISTANCE OBSERVATIONS
6K7G - HF Cathode 1.000 w o .
Ecran 10 40.000 X
Plaque 1 — 70.000 —
Grille 1 — . .1 Q
6A8G Cathode 1.000 (o]
Grille oscillatrice 1Q 50.000
Grille d'entretien 1 — 75.000 —
Ecran 1 — 40.000 — X
Grille .- 1.5 Q Trés petite déviation
Plague 1 — 60.000
¥ 6K7G. mF Cathode 1.000 e o)
Grille 14 500.000 w
Ecran 1 — 40.000 — x
Plague 1 — 61.000 —
6Q7G Cathode 10.000 w 2.500 - x
Anode de détection 1Q- 5C0.000 —
Anode anti-fading 1 — 2Q Trés petite déviation
Grille 1T — 0azgQ )
Plaque 1T — 300.000
6F6G Cathode 1. w @)
Grille 10 310.000 w
Ecran 1 60.000 — x
Ptaque 1 — 62.000 — X

Les valeurs sont relevées entre électrodes et masse, le + de I'appareil étant connecté¢ A la masse, la prise de secteur étant débranchée.
Le signe X indique que la valeur indiquée peut étre modifiée par I"état de formation du .ou des condensateurs électrochimiqued se trouvant dans

te circuit.



TENSIONS ET DEBITS DANS LES DIFFERENTS CIRCUITS

CONDITIONS DE L'ESSAI

Prise du transformateur d alimentation et secteur 110 volts. Toutes les tensions sont relevées, sauf indication, entre électrode et masse.

Sauf indications spéciales, ces relevés sont effectués alors que le récepteur est en position OC, le groupe étant & sa capacité maxima, 'antenne
débranchée, la terre connectée normalement, le commutateur de sélectivitd en « position de réglage ».

Les mesures de tension, en continu étant faites le négatif {(—) & la masse.

LAMPE ELECTRODE SENSIBILITE - AVOMETRE TENSION COURANT
|
BKIG - HF Cathode Pu 6,1 mA
- oc . g
— PO 6 —
— 6O ' 61 —
Ecran 1.200 volis 80 volis 16 —
Plague 1.200 — 165 — 74 —
B6A8G Cathode Pu 18 -
— oC 18 —
— PO 13 —
— GO 12 —
Grille G1 OC
— PO
— GO
Grille G2 1.200 volts 140 volts §5 —
Ecran 1.200 — 80 — 4 —
Plaque 1.200 — 230 — 85 —
6K7G mF Cathode Pu 59 —
- oC 89 —
— PO 59 —
— GO 62 —
Ecran 1.200 volts 80 volts 1,6 —
Plague 1.200 — 180 — 73—
6Q7G Cathode 12 — 18— . 07 — .
Plaque 1.200 — 70 — 0,7 —
6F6G Cathode 355 —
’ Grille 1.200 volts § —
Ecran 1.200 — 230 — 55 —
Plaque 1.200 240 — 0 -
5Y3G Filament 1.200 — %0 —
Plagues 1.200 — A.C. 310 — A.C.
st i —— S




Intensité du courant redressé (mesurée sur le 4+ HT, avant R22, dés le filament de la 5Y3G) = 69 mA.

HT sur la vaive avant fout filtrage : 4 260 volts.

HT du récepteur (mesurée sur-C38) : 4+ 230 volts.

Polarisation des grilles HF, mesurée entre R23. EXC. et la masse OC :— 2 volts PO, GO 7 — 4, 5 volts.
HT avant filrage, mesurée entre R26 - EXC. et la masse : (avomeétre 1.200 volts) — 100 volts.

Tension de chauffage des filaments : 6,3 volts.

Tension de chauffage de fa valve : 5 volis.

|
T
PRISE DU TRANSFORMATEUR COURANT _ COURAN
TENSION DU SECTEUR absorbé par le récepteur a vide absorbé par le recepteur en charge
D'ALIMENTATION
(M (2)
110 volts 110 volts 270 mA 700 mA
130 — 13¢ — 230 — 600 —
150 — _ 150 — 200 — 500 —
220 — 220 — 140 — 30 —
250 — 250 — 120 — 300 —

(1} Toutes les lampes sont enlevées, ainsi que les lampes pilotes et la valve; seuls les deux condensateurs C44 et C45 restent branchés, its n'absorbent
qu'un courant négligeable.

(2) Récepteur équipé normalement.



